

ПРИ КАКИХ УСЛОВИЯХ УСТАНОВЛИВАЕТСЯ ВЫПЛАТА НА ДЕТЕЙ С 8 до 17 ЛЕТ



Ежемесячное пособие на детей с 8 до 17 лет – мера гос поддержки родителей с невысоким доходом. Выплата устанавливается малообеспеченным семьям после проведения комплексной оценки нуждаемости при следующих условиях:

ежемесячный доход на человека в семье не превышает регионального прожиточного минимума на душу населения – в Новосибирской области данный показатель составляет 12 775 рублей на человека;

собственность семьи не превышает требования законодательства к движимому и недвижимому имуществу;

заявитель и дети – граждане РФ, постоянно проживающие в РФ.

При оценке нуждаемости учитываются как доходы семьи, так и её имущество. Сведения о доходах учитываются за 12 месяцев, но отсчет этого периода начинается за 4 месяца до даты подачи заявления. Это значит, что если Вы обращаетесь за выплатой в мае 2022 года, то будут учитываться доходы с января по декабрь 2021 года. Чтобы определить имеет ли семья право на выплату, необходимо разделить доходы всех членов семьи за учитываемый год на двенадцать месяцев и на количество членов семьи.

Сведения, используемые при оценке нуждаемости, предоставляются в ПФР из различных ведомств в рамках межведомственного взаимодействия. Самим гражданам справки о доходах представлять в Пенсионный фонд не нужно. Исключение составляют представители самозанятого населения, а также «силовики». Сведения о доходах и имуществе поступают из ФНС, Росреестра, МВД и целого ряда других ведомств.

Что входит в доходы семьи:

- доходы от трудовой деятельности (зарплаты, премии, авторские гонорары и пр.);
- доходы от предпринимательской деятельности;
- пенсии, пособия, алименты;
- денежные выплаты в рамках обучения (стипендии, гранты и пр.);
- денежное довольствие военнослужащих и сотрудников силовых ведомств;
- компенсации за исполнение государственных или общественных обязанностей;
- доходы от ценных бумаг (учитываются за вычетом понесенных расходов);
- доходы от продажи и сдачи в аренду имущества;
- доходы, от специального налогового режима «Налог на профессиональный доход»;
- содержание судей;
- доходы, полученные за пределами РФ;
- доходы от выигрышей и проценты по вкладам

Обращаем внимание, что пособие назначается при наличии у взрослых членов семьи заработка или отсутствие доходов должно быть обосновано объективными жизненными обстоятельствами, например, уход за ребенком, уход за нетрудоспособным, длительное лечение и т.д. Исключение составляют многодетные семьи – там у одного из родителей на протяжении всех 12 месяцев может быть нулевой доход, а у второго родителя должны быть поступления от трудовой деятельности)

При комплексной оценке нуждаемости учитывается не только доход, но и имущество семьи.

Учитываются:

Одна квартира любой площади или несколько квартир, если площадь на каждого члена семьи – менее 24 м².

Один дом любой площади или несколько домов, если площадь на каждого члена семьи – меньше 40 м².

Одна дача

Земельный участок общей площадью не более 0,25 га в городских поселениях или не более 1 га, если участок расположен в сельском поселении или межселенной территории.

Один автомобиль, или два, если семья многодетная или один из членов семьи имеет инвалидность либо, если автомобиль получен в качестве меры социальной поддержки.

Имущество, выданное в качестве меры соцподдержки, НЕ УЧИТЫВАЕТСЯ

Наиболее удобный способ подачи заявления – в электронном виде через портал госуслуг.

По всем вопросам, связанным с установлением и выплатой пенсий и других социальных выплат, осуществляемых органами ПФР, необходимо обращаться в Управление ПФР по месту жительства (работы) или звонить по «горячему» многоканальному телефону ОПФР по Новосибирской области



75 ТЫСЯЧ ЛЬГОТНИКОВ ПОЕДУТ НА ЭЛЕКТРИЧКАХ БЕСПЛАТНО

СОЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ

Порядка 220 тысяч жителей Новосибирской области являются федеральными льготниками, а значит, имеют право на предоставление набора социальных услуг (в натуральном виде или в его денежном эквиваленте в зависимости от выбора льготника). 95,6 тысяч льготников региона сделали свой выбор на 2022 год в пользу предоставления набора соцуслуг в натуральном виде (полностью или его частями). В соцпакет входит обеспечение необходимыми лекарственными препаратами, санаторно-курортное лечение (при наличии медицинских показаний), бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

В преддверии активного дачного сезона напоминаем, что право на бесплатный проезд в пригородном жд транспорте подтверждается справкой о наличии права на получение государственной социальной помощи в виде НСУ (социальные услуги). В ней указывается категория льготника, срок назначения ежемесячной денежной выплаты, а также социальная услуга (социальные услуги), на которую гражданин имеет право. Эта справка действительна в течение всего календарного года и в любом регионе России.

Справку можно получить в клиентской службе ПФР по месту установления ежемесячной денежной выплаты, дающей право на предоставление НСУ. Удобнее всего её получить в зоне самообслуживания, воспользовавшись при необходимости помощью администратора.

Для этого не нужно записываться на прием к специалисту ПФР – справку Вы получите в режиме онлайн.

Также справку можно заказать через сайт ПФР. Регистрироваться для этого не надо: достаточно ввести свою фамилию, имя, отчество и СНИЛС и выбрать на сайте необходимый вид документа. Такой способ также достаточно удобен, потому что будет видна дата готовности справки. Потом нужно будет только прийти с паспортом в ПФР и обратиться к администратору (диспетчеру) за ее получением (записываться на прием в этом случае также не нужно, при наличии электронной очереди – талон брать тоже не надо).

Чтобы получить проездные документы (билеты), данную справку необходимо предъявить в кассе железнодорожного вокзала. Вместе со справкой предъявляется документ, удостоверяющий личность (паспорт, удостоверение личности офицера и т.д.) и документ, подтверждающий льготную категорию (удостоверение участника войны; справка, подтверждающая факт установления инвалидности и др.).

В текущем году данной услугой – бесплатным проездом на пригородном жд транспорте – намерены пользоваться 75 тысяч новосибирских льготников. Это почти на 5 тысяч больше, чем в прошлом году. Напомним, что при желании льготник может возобновить получение соцпакета в натуральном виде (или его части), если от этой услуги он ранее отказался. Для этого необходимо подать соответствующее заявление в ПФР до 1 октября. Удобнее всего это сделать в электронном виде.

